

## Napoved – Slovenija, 6. 7. (ponedeljek)

Napoved – Slovenija, 6. 7. (ponedeljek)

Ljubljana, 6. julija – Napoved dogodkov v Sloveniji in mednarodne dejavnosti Slovenije v ponedeljek, 6. julija.

### POLITIKA

10.00 seja sveta vlade za mladino, na kateri bodo med drugim govorili o reševanju problematike volonterskih pripravništev, jamstvu za mlade in stanovanjski problematiki mladih, udeležil pa se je bo tudi premier Miro Cerar (fototermin); vlada, sejna soba 109, Gregorčičeva 20, LJUBLJANA ()

14.00 seja komisije DS za lokalno samoupravo in regionalni razvoj, na kateri bodo obravnavali predlog zakona o spremembi zakona o izvrševanju proračunov RS za leti 2014 in 2015 ter predlog zakona o spremembah zakona o varstvu okolja; DZ, soba 212, Šubičeva 4, LJUBLJANA

15.30 seja mestnega sveta Mestne občine Ljubljana, na kateri bodo med drugim obravnavali novelo odloka o urejanju prometa v Ljubljani; Mestna občina Ljubljana, velika sejna dvorana, Mestni trg 1, LJUBLJANA (STA)

KRIŽEVCI – Člani vodstva in poslanske skupine NSi bodo na delovnem obisku v Prlekiji, kjer se bodo seznanili z gospodarskimi razmerami in problemi regije. V okviru delovnega obiska se bodo srečali z nekaterimi predstavniki družb ter župani. Ob 13.30 bo predsednica NSi Ljudmila Novak podala izjavo za medije (Gostilna Zorko, Boreci 5 h), ob 19. uri pa bo v Sv. Juriju ob Ščavnici potekalo srečanje s člani in simpatizerji stranke.

### GOSPODARSTVO

11.00 začetek letošnje evropske turneje Go & See Tour, s katero skupina RWE promovira e-mobilnost, v okviru akcije bo električni avtomobil znamke Tesla iz Ljubljane pot nadaljeval v Zagreb, Budimpešto, Košice, Varšavo, Prago in Essen; pred Mestno hišo, Mestni trg 1, LJUBLJANA

15.00 zasedanje članov Slovensko–ruskega poslovnega sveta s slovenskim ministrom za zunanje zadeve Karlom Erjavcem (zaprto za medije); ob 16.30 izjava za medije ministra Erjavca po koncu zasedanja; GZS, dvorana C, Dimičeva 13, LJUBLJANA (STA)

17.00 ustanovna seja strateške skupine predstavnikov podjetij v tuji lasti pri GZS, na kateri bodo razpravljali o prioriteth ukrepih v prid kakovostnemu gospodarskemu razvoju Slovenije, nagovor pa bo imel premier Miro Cerar; GZS, dvorana A, Dimičeva 13, LJUBLJANA (STA/)

LJUBLJANA – Zavod za zaposlovanje bo objavil podatke o registrirani brezposelnosti v juniju.

MARIBOR – Slovenijo bo obiskal generalni sekretar Evropskega združenja delavskih zadrug iz področja industrije in storitev Bruno Roelants. Ob 10. uri bo vodil posvet z delavnico o potencialih delavskih zadrug za kreiranje delovnih mest v Sloveniji, ob 15. uri pa bo sledil pogovor o knjigi Kapital in past zadolževanja – Zadrufništvo kot alternativa, katere soavtor je Roelants (Tkalka, Tkalski prehod 4). (do 8.)

## DRUŽBA

9.00 predstavitev zaključkov projekta o pravnih in praktičnih vidikih oblikovanja modela za določanje optimalne uporabe brezpilotnih letalnikov v slovenskem prostoru, ki jo pripravlja katedra za obramboslovje Fakultete za družbene vede Univerze v Ljubljani; Fakulteta za družbene vede, predavalnica 11, Kardeljeva ploščad 5, LJUBLJANA

9.00 seja sveta Pomurske razvojne regije, na kateri bodo med drugim obravnavali poročilo o izvajanju splošnih razvojnih nalog v letu 2014 in predstavili delovanje društva Hospic; Klub PAC, Lendavska ulica 5 a, MURSKA SOBOTA

10.00 novinarska konferenca Kluba študentov Slovenska Bistrica glede zapiranja poletnega delovanja Mladinskega centra Na Placu; Mladinski center, Trg svobode 5, SLOVENSKA BISTRICA

11.00 prevzem nove gasilske avtolestve v okviru projekta Rešujmo skupaj; Gasilski dom Murska Sobota, Cankarjeva ulica 75, MURSKA SOBOTA

15.00 seja programskega sveta RTV Slovenija, na kateri bodo med drugim obravnavali rebalans finančnega načrta za letos; RTV center Ljubljana, sejna soba 52, Kolodvorska 2, LJUBLJANA (STA)

LJUBLJANA – Seznanitev kandidatov z uspehom pri poklicni maturi.

BOHINJSKA BELA – Šola za častnike na širšem območju Bohinjske Bele organizira vojaški tabor za študente in dijake, na katerem se bodo seznanili z vojaškim življenjem in posameznimi področji dela v Slovenski vojski. (do 18.)

## KULTURA

10.00 začetek 34. Poletne šole slovenskega jezika, ki jo organizira Center za slovenščino kot drugi/tuji jezik **Filozofske fakultete** Univerze v Ljubljani (do 31.); **Filozofska fakulteta**, Aškerčeva 2, LJUBLJANA

11.00 novinarska konferenca poletnih šol kulturnega menedžmenta in stare glasbe, na kateri bodo sodelovali rektor ljubljanske univerze Ivan Svetlik, prorektor Matej Zupan, dekan Akademije za glasbo Andrej Grafenauer in Bogomir Kovač z Ekonomske fakultete; Univerza v Ljubljani, balkonska dvorana, Kongresni trg 12, LJUBLJANA (STA)

11.00 pogovor o knjigi Evropski muzikolog prof. dr. Primož Kuret, ki ga prireja Celjska Mohorjeva družba; Knjigarna Celjske Mohorjeve, Nazorjeva 1, LJUBLJANA (STA)

12.00 novinarska konferenca s predstavitvijo programa Poletne Animateke; Slovenska kinoteka, Miklošičeva 28, LJUBLJANA (STA)

20.00 v okviru Ljubljana festivala koncert poljskega rekviema za štiri soliste, mešani zbor in simfonični orkester pod vodstvom dirigenta Krzysztofa Pendereckega; Cankarjev dom, Prešernova 10, LJUBLJANA

20.00 sprejem ob začetku 51. seminarja slovenskega jezika, literature in kulture v organizaciji Centra za slovenščino kot drugi/tuji jezik pri oddelku za slovenistiko ljubljanske **Filozofske fakultete** (do 17.);  
Mestni muzej Ljubljana, Gosposka 15, LJUBLJANA

## MEDNARODNA DEJAVNOST

PARIZ – Minister za javno upravo Boris Koprivnikar se bo udeležil srečanja s predstavniki Organizacije za gospodarsko sodelovanje in razvoj (OECD), med drugim z generalnim sekretarjem OECD Angelom Gurrio. Namen srečanja je preučiti možnosti sodelovanja z OECD na področju uvedbe inovativnih rešitev, poslovnih modelov in procesov v slovenski javni upravi. (še 7.)

STRASBOURG – V okviru spominske svečanosti ob 20. obletnici genocida v Srebrenici bodo evropski poslanci Igor Šoltes, Tanja Fajon, Eduard Kukan in Jozo Radoš vsem evropskim poslankam in poslancem podelili Cvet Srebrenice (ob 16.30).

LUXEMBOURG – Neformalno zasedanje ministrov EU za šport.

BRČKO – Ministrski sestanek o regionalnem sodelovanju na področju voda, ki se ga bo udeležila tudi ministrica za okolje in prostor Irena Majcen.

telefon (sprejemanje servisa): 01 / 24 10 152

telefaks: 01 / 43 42 970

e-mail: desk@sta.si

mnenje/pripombe o servisu STA: e-mail: pripomba@sta.si

## DEŽURNI:

notranjepolitično uredništvo:

dopoldne Alenka Potočnik, popoldne Tatjana Žnidaršič

tel. št.: 01 / 24 10 130, e-mail: notranja@sta.si

gospodarsko uredništvo:

dopoldne Karmen Kleiderman, popoldne Jernej Šmajdek

tel. št.: 01 / 24 10 140, e-mail: gospodarstvo@sta.si

zunanjepolitično uredništvo:

dopoldne Jure Kos, popoldne Maja Lazar Jančič

tel. št.: 01 / 24 10 110, e-mail: zunanja@sta.si

kulturno uredništvo: Alenka Vesenjāk

tel. št.: 01 / 24 10 148, e-mail: kultura@sta.si

večerni dežurni urednik (od 17. do 23. ure): Peter Avsenik

spremljate nas lahko tudi na:

Facebook: <https://www.facebook.com/STA.Novice>

Twitter: [https://twitter.com/STA\\_novice](https://twitter.com/STA_novice)